

**EDITAL Nº 371/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 358/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 358/2016 - Processo Seletivo para Ingressantes no Curso de Pós-Graduação Modalidade *Lato Sensu* – Especialização em Ensino de Ciências na Educação do Campo, de 28 de novembro de 2016:

**Onde se lê:**

(...)

Art. 13 A seleção dos candidatos para o Curso de Pós-Graduação *lato sensu*, Especialização em Ensino de Ciências na Educação do Campo, obedecerá ao Regimento Interno do Curso, considerando as seguintes etapas e respectivas pontuações:

c) entrevista (peso 4) que versará sobre os pontos previstos no anexo III, que será realizada entre os dias 06 e 07 de fevereiro de 2017, a partir das 14h, na UNIPAMPA – Campus Dom Pedrito - Rua Vinte e Um de Abril, 80 - São Gregório, Dom Pedrito – RS.

(...)

**Leia-se:**

(...)

Art. 13 A seleção dos candidatos para o Curso de Pós-Graduação *lato sensu*, Especialização em Ensino de Ciências na Educação do Campo, obedecerá ao Regimento Interno do Curso, considerando as seguintes etapas e respectivas pontuações:

c) entrevista (peso 4) que versará sobre os pontos previstos no anexo III, será realizada no dia 04 de fevereiro de 2017, a partir das 14h, na UNIPAMPA – Campus Dom Pedrito - Rua Vinte e Um de Abril, 80 - São Gregório, Dom Pedrito – RS.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

Art. 19 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

e) processo seletivo: 04 de fevereiro de 2017.

(...)

**Leia-se:**

(...)

Art. 19 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

e) processo seletivo: 04 de fevereiro de 2017:

1. redação: das 9h às 12h;

2. entrevista: a partir das 14h.

(...)

Bagé, 05 de dezembro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor